

德州婚姻登记明起联网全省

可有效防止骗婚等现象的发生

本报12月30日讯(记者 马瑛 王宗吉 通讯员 韩丽丽) 30日,记者在德州市民政局了解到,根据2011年山东省将实行婚姻登记全省联网的要求,德州市12名在线婚姻登记管理员已经培训完毕,设备也已经调试完成,在线婚姻登记已经准备就绪。从2011年开始,全国婚姻登记信息管理系

统将正式启用,届时德州市11个婚姻登记处将实现在线登记。

“今年9月份,省厅举办了全省婚姻在线登记师培训,10月23日,德州市从11个县市婚姻登记处挑选了12名业务熟练且精通计算机操作的人员,参加了在线婚姻登记员的培训。现在我们的各项工作都已

经准备就绪,2011年婚姻登记就能全省联网了。至于该系统何时正式启用,还要等省厅的正式通知。”德州市民政局社会事务科的师科长介绍。

据悉,德州市11个婚姻登记处各配备了一台高配置电脑,保证在线婚姻登记系统的稳定性。此次山东省实行的在线登记制度不仅对每一位在线

婚姻登记员的业务水平有较高要求,对于硬件设施也有相应的规定。“为了满足在线婚姻登记的需要,每一位登记员都要配一台高配置的电脑,且网速达到2M以上。”民政局的工作人员告诉记者。

“婚姻登记全省联网之后,能有效避免一些重婚、骗婚事件的发生。”德州市民政局工

作人员告诉记者,未实现在线婚姻登记前,德州市各婚姻登记系统的网络仍“各自为政”,给“婚姻骗子”带来了可乘之机。而新系统启用后,将实现全省联网,各级婚姻登记主管部门都将配备系统管理密码,随时可以登录查看各地婚姻登记状况,可以有效防止骗婚等事件的发生。



童心相连

12月30日下午,德州市青少年宫舞蹈班的26名小朋友在老师的带领下来到市儿童福利院,与儿童福利院的16名孤儿联欢,喜迎新年。

本报记者 马志勇 杨金涛 摄影报道

家长求用好药让医生为难

医生:没有好的药,只有对的药

本报12月30日讯(记者 高倩倩 见习记者 祁小敏) 连日来的寒冷天气把很多宝宝冻进了医院,让妈妈们很是心疼。30日,记者在采访中了解到,不少年轻妈妈在给孩子看病就医时都很急切地想让孩子好起来,或是要求医生用好药,或是心疼孩子不让输液。医生提醒,对症的药才是好药,在给孩子看病时要理性地遵照医嘱。

“大夫,麻烦给我孩子开点好药吧,早好了少受罪。”30日上午,在德州市立医院的儿科门诊,

带着儿子前来就医的市民朱女士向大夫请求道。据朱女士讲,她儿子感冒有几天了,一直咳嗽和流鼻涕,“看着孩子咳嗽得难受,用上点好药,病好得快。”但是医生说孩子的病用一般的药物治疗就行,并没有遵从朱女士的要求给孩子用好药。

记者在采访中发现,和朱女士一样心疼孩子的妈妈不在少数。“不光是要求用好药,还有的家长心疼孩子受罪不愿给孩子输液。”德州市立医院儿科大夫邹树兰告诉

记者,她前几天遇上一个小病号,孩子已经感冒十多天了,吃药打针都试过就是不见好。给孩子进行了全面检查,根据孩子的血象来看,得给孩子输液才行,但是家长就嫌输液孩子太疼,又不能动,不愿意输液。

邹医生表示,小孩生病季节性很强,近段时间以来孩子得的多是病毒感染性感冒,一般吃点药就会好起来。“如果不是很严重,我们也不会推荐输液,对的才是好的,收费高的也不一定适合病情。”

全市178家定点医疗机构实现信息化管理

本报12月30日讯(记者 董传同 通讯员 德举 永来) 30日,记者从德州市人力资源和社会保障局了解到,全市社会保障信息化建设取得显著成效。目前,全市已有178家定点医疗机构与市数据中心连接,实现了参保职工就医全过程计算机管理。全市先后启用了社保核心平台二版、三版系统,7592家参保单位纳入了系统管理。

德州人社局相关负责人介绍,德州强力推进社会保障信息化建设,近年来,建设了市劳动保障数据中心,包括社会保险数据、劳动力市场两大数据库,实现了全市劳动保障系统应用设备统一管理,数据统一管理,网络远程互联。通过同城互联

实现与全市医疗定点机构的联网。截至目前,全市已有178家定点医疗机构与市数据中心链接,实现了参保职工就医就诊、结算、监督等全过程的计算机管理。

德州先后启用了全国统一标准,统一规范的社保核心平台二版、三版系统,实现了全市社会保险“五险合一,一票征缴”,即对养老、医疗、失业、工伤、生育等五险实行一票征缴,对各险种分别支付。目前纳入系统管理的参保单位7592家,网上征缴基金26.43亿元,网上支付待遇24.05亿元。

为方便群众咨询投诉,开通了12333全国劳动保障系统统一的公开咨询电话,累计接听群众来电咨询7800多个。

德州贺年会明日启动

当天民俗艺术品展销将推出

本报12月30日讯(记者 牟张涛) 本周六上午10时,2011年好客山东(德州)贺年会启动仪式暨主题街区开街仪式,将在董子文化街繁露广场举行,市民除可欣赏到精彩的启动仪式外,还可参观德州市书法展与北京著名画家李燕、李春山、万珂新精品画展,民俗艺术品展销也在当日推出。

近期除启动仪式外,12月31日晚8点,“好客山东福星高照大型主题晚会”将在山东卫视播出,奏响跨年狂欢序曲,开启历时近两个月的“2011年好客山东贺年会”狂欢盛宴。据悉,2010年由山东省旅游局首

创的“好客山东贺年会”是以好客山东旅游品牌为统领,深入挖掘山东年节文化传统,以旅游为龙头,促进行业内部联动、行业之间互动,带动年节旅游消费的节会活动。

据统计,首届贺年会期间,全省实现社会零售额2308亿元,同比增长18.4%。其中,旅游消费383.9亿元,同比增长23.5%,拉动餐饮住宿收入220亿元,同比增长21.2%。“贺年会”推动以旅游为代表的新型消费方式正在融入大众生活,这种消费转型将为服务业发展提供持久的内生动力。

济馆高速与齐河路将建互通立交

可进一步“拉近”齐河与济南距离

本报12月30日讯(记者 李继远 通讯员 柴洪广 曹克华) 近日,济馆路齐河路互通立交工程初步设计审查会议在济南召开。在经过与会专家的审核后,该互通立交工程将正式进入实施阶段。

25日,济馆高速齐河路互通立交工程初步设计审查会议在济南召开。与会领导和专家听取了工程设计单位有关工程设计方案的工作汇报,并到齐馆路齐河路互通立交工程现场进行实地查看。通过听取汇报和实地查看,专家们认为工程设计符合项目规范设计

要求,并对局部存在的问题提出详细的建议和修改意见,原则上通过初步设计评审,标志着项目正式进入

实施阶段。

据了解,互通立交工程概算总投资1.05亿元,互通立交主线为已建成的四车道高速公路,设计速度100公里/小时,路基宽24.5米。互通立交采用B型单喇叭互通立交,匝道设计速度40公里/小时,单匝道路路基宽8.5米,对向双车道匝道路基宽度15.5米;连接线采用二级公路标准,设计速度80公里/小时,一般路段路基宽15米。工程工期为18至24个月。

工程的实施建设,将“拉近”齐河与省会济南的距离,对于改善行车条件,完善德州市、齐河县路网结构,促进县域的经济发展都将发挥积极作用。